

Република Србија  
Министарство правде

Подносилац: Блешћ ( ██████████ ) Шпиро, 21410 ██████████  
██████████, јмбг: ██████████

Предмет: Лична и радна биографија

Поштовани, у склопу подношења пријаве на Јавни конкурс за именовање јавних бележника ради попуњавања првих 100 јавнобележничких места, достављам личну и радну биографију.

Рођен сам 16.07.1974. године у Босанском Грахову, Босна и Херцеговина, од оца ██████████ и мајке ██████████ рођене ██████████. Моја породица се 1980. године настанила у Сарајеву. Основну школу "Петар Петровић Његош", завршио сам у школској 1988/1989 години у Сарајеву. Средњу трговинску школу са практичном обуком у Сарајеву, завршио сам у школској 1991/92 години.

У школској 1994/95 години уписао сам Правни факултет Српско Сарајево, у оквиру Универзитета у Српском Сарајеву.

Након потписивања Дејтонског мировног споразума, 1995. године, моја породица се досељава у Републику Србију, у Футог – Нови Сад, где смо се трајно настанили, саградили породичну кућу и започели нови живот.

Дана 04.03.1999. године, на Правном факултету Универзитета у Српском Сарајеву, завршио сам студије за стицање високог образовања, на основу чега сам стекао стручни назив "дипломирани правник", и издата ми је диплома заведена под бројем 49/99 књиге дипломираних студената.

Након завршеног факултета, у новембру 2000. године, у Општинском суду у Новом Саду, започео сам приправничку обуку, у својству приправника-волонтера. Радни однос у својству приправника засновао сам у Општинском суду у Новом Саду 15.11.2001. године. У току приправничке обуке, прошао сам све реферате у суду (писарницу, истражно одељење, кривично одељење, земљишно-књижно одељење, ванпарнично одељење, општу парницу и извршно одељење).

Након обављене приправничке обуке, дана 27.12.2002. године, у Новом Саду, положио сам правосудни испит.

У марту 2003. године, у 28. години живота, основао сам, отворио, сопствену адвокатску канцеларију, што је формализовано Решењем Адвокатске коморе Војводине број 70/03 од 07.03.2003. године, уписом у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине. Адвокатску делатност обављам непрекидно још увек. Као адвокат углавном се бавим грађанским, привредним и управним правом, и за 11. година бављења адвокатуром у канцеларији је обрађено више од 1500 предмета. У односу на ову веома широку поделу, а имајући у виду садржину конкурсне документације у делу која се односи на тачан опис послова које је кандидат обављао, могу да издвојим послове које претежно обављам:

1. Послови из области промета непокретности, и у том смислу:

- послови који се односе на уговор о продаји, што подразумева заступање клијената у целокупном поступку ( саветовање клијената, провера правног статуса непокретности, учествовање у преговорима, израда уговора, заступање клијената у пореском поступку поводом сачињеног уговора, заступање клијената у поступку уписа стеченог права у надлежне јавне књиге );
  - послови који се односе на куповину непокретности путем кредита ( заступање клијената у поступку пред банкама и другим овлашћеним финансијским институцијама, израда предуговора, израда заложне изјаве и упис заложног права у надлежне јавне књиге, у том смислу веома често и упис предбележбе права својине или другог стварног права );
  - други послови који се односе на непокретности, као што је саветовање клијената у поступку развргнућа имовинске заједнице, те у том смислу израда уговора о деоби, промет непокретности кроз уговор о поклону, израда исправа које садрже правни посао који се односи на конституисање или престанак стварних и личних службености;
  - заступање физичких и правних лица пред органима управе, у поступцима исходавања непходне правно-техничке документације за изградњу објеката;
2. Саветовање клијената у погледу правних послова " *mortis causa* ", сачињавање завештања пред сведоцима и сл;
  3. Сачињавање уговора о уступању и расподели имовине за живота, уговора о доживотном издржавању, што подразумева и приступ на рочиште у поступку овере уговора о овим правним пословима;
  4. Заступање клијената у ванпарничним поступцима;
  5. Заступање клијената у свим фазама парничног поступка;
  6. Заступање клијената у поступку извршења и обезбеђења, а нарочито заступање привредних субјеката у поступцима наплате потраживања на основу извршне или веродостојне исправе ( по овом основу канцеларија у континуитету заступа више од 20 клијената- привредних друштава );
  7. Заступање клијената у стечајном поступку;
  8. Оснивање свих врста привредних субјеката, што подразумева израду оснивачких аката, упис истих код Агенције за привредне регистре, измене оснивачких аката, израда одлука о променама и спровођење истих, статусне промене, ликвидација и сл.

Члан сам органа Адвокатске коморе Војводине, почевши од 2010. године до данас, обавља функцију заменика дисциплинског тужиоца Адвокатске коморе Војводине.

Дана 11.06.2013. године, у Београду, положио сам јавнобележнички испит који је организовало и спровело Министарство правде и државне управе Републике Србије, у складу са Законом о јавном бележничтву .

У позиву за пријављивање кандидата за полагање јавнобележничког испита, објављеном у " Службеном гласнику Републике Србије " бр.42/13 од 14.05.2013.године, кандидати су позвани да, између осталог, поднесу и:

" диплому о завршеном правном факултету у Републици Србији или нострификовану диплому правног факултета стечену изван Републике Србије " .

Ја сам, у поступку пријављивања за полагање јавнобележничког испита, приложио диплому коју сам стекао на Правном факултету Универзитета у Српском Сарајеву, и Допис Министарства просвете, науке и технолошког развоја пословни бр.612-00-00946/2013-04 ( *који достављам уз пријаву на конкурс* ), којим се наводи да су Република Србија и Република Српска закључиле Споразум о узајамном признавању докумената у образовању и регулисању статусних питања ученика и студената ( *који достављам уз пријаву на конкурс* ), те да се сагласно томе у Републици Србији дипломе стечене у Републици Српској, признају приликом запошљавања и у друге професионалне сврхе, на основу стручности на коју диплома гласи, у складу са прописима који важе у Републици Србији.

Сагласно наведеном, министар правде и државне управе ми је својим Решењем пословни број 740-07-000195/2012-22 одобрио полагање јавнобележничког испита.

Без обзира на наведено, поднео сам захтев Универзитету у Београду, надлежној институцији за спровођење поступка признавања страних високошколских исправа, у намери да нострификујем стечену диплому. Од стране Универзитета у Београду, Дописом пословни број 06-61302-4872/3-13 од 13.01.2014. године ( *који достављам уз пријаву на конкурс* ), обавештен сам да, сагласно напред наведеном Споразуму, високошколске исправе стечене у Републици Српској не подлежу поступку признавања, те да се на Универзитету у Београду не спроводи поступак признавања.

Сматрао сам за потребним да део биографије, који се односи на диплому, образложим мало детаљније, имајући у виду доказе које кандидат мора да приложи на околност испуњености услова за именовање јавног бележника ( *иако сам на основу исте засновао радни однос у Општинском суду у Новом Саду, положио правосудни испит, на основу исте 11. година обављам адвокатску делатност, положио јавнобележнички испит* ). Сходно наведеном Споразуму високошколске исправе стечене у Републици Српској изједначене су са исправама које су стечене у Републици Србији, исте не пролазе кроз поступак признавања, нити је могуће исте нострификовати у Србији, јер се такав поступак, обзиром на Споразум не спроводи.

Након положеног јавнобележничког испита, по позиву Министарства правде, присуствовао сам семинарима и радионицама чији је циљ обука будућих јавних бележника.

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_, живимо у породичној кући \_\_\_\_\_

С поштовањем,

У Футогу, дана 27.06.2014. године

ПОДНОСИЛАЦ  
*Блешћ Шпиро*  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_